





























35 - Renato é motorista particular e trabalha 390 minutos por dia. Assinale a alternativa que
apresenta o tempo correto que Renato trabalha, por hora, todos os dias:

A) 4 horas e 30 minutos.
B) 5 horas.

C) 6 horas e 30 minutos.
D) 8 horas.

E) 10 horas.

36 - O valor das parcelas da casa do Sr. Jodo, que é financiada, tem uma variagdo de um més
para o outro. Observe o quadro:

Data do Vencimento Valor da parcela |

' 3 de agosto de 2011 R$569,69 |
3 de setembro de 2011 ) R$568,68
3 de outubro de 2011 R$567,26

Qual foi o valor economizado pelo Sr. Jo&o da parcela de agosto para a parcela de outubro?

A) R$1,98.
B) R$2,43.
C) R$2,51.
D) R$3,43.
E) R$3,98.

37 -. A assinatura anual de uma revista de noticias é oferecida para o cliente no valor de 6
parcelas iguais de R$63,90. Qual serd o custo dessa assinatura quando tiverem sido pagas as
6 parcelas?

A) R$318,98.
B) R$362,43.
C) R$352,51.
D) R$379,43.
E) R$383,40.

38 - G hordrio de funcionamento de uma grande loja de materiais para construgdo é o
seguinte:

- de segunda a sexta-feira, das 8 horas as 22 horas;
- sdbado, das 9 horas as 16 horas.

Quantas horas essa loja fica aberta, de segunda a sabado?

A) 58 horas.
B} 69 horas.
C) 77 horas.
D) 83 horas.
E} 92 horas.
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Observe abaixo, a tabela do prego das carnes, em um supermercado:

Tipo de carne Precoc por quilo
Acém R$9,75
Alcatra R$17,60
Bisteca bovina R$17,99
Bisteca suina R$5,98
Asa de frango R$8,90
Coxa e sobrecoxa R$6,90

Com essas informagdes, responda as questdes de 39 a 41:

39 - Qual é o tipo de carne mais cara, nessa tabela?

A) Bisteca suina.

B) Coxa e sobrecoxa.
C) Alcatra.

D} Bisteca bovina.

E)} Asa de frango.

40 - Quanto custard a compra de um quilo de asa de

sobrecoxa?

A) R$15,80.
B) R$16,40.
C) R$14,23.
D) R$17,98.
E) R$13,79.

frango e um quilo de coxa e

41 - Para comprar um quilo de acém e pagar com uma cédula de R$10,00, o troco serd de:

A) R$0,85.
B) R$0,45.
C) R$0,25.
D) R$0,95.
E) R$0,35.

Um casal tem trés filhos:

- Joel, nasceu em novembro de 1979;
- Natalia, nasceu em novembro de 1983;
- Marcos, nasceu em agosto de 1987,

Com essas informacgtes, responda as questdes 42 e 43:

42 - Quantos anos Joel estard completando em novembro de 20127

A) 30 anos.
B} 33 anocs.
C) 28 anos.
D) 32 anos.
E) 29 anocs.
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43 - Entre Joel e Marcos ha uma diferenga de quase anos.
Assinale a alternativa que preenche corretamente a lacuna acima:

A) 12
B) 11.
©) 10.
D) 9.
E) 8.

44 - O saldrio minimo, no Brasil, em 2011, era de R$545,00. Em 2012, esse valor passou para
R$622,00. De quanto foi o aumento?

A) R$94,00.
B) R$77,00.
C) R$68,00.
D) R$87,00.
E) R$69,00.

Leia o texto abaixo para responder as questdes 45 e 46.

Uma costureira precisava comprar 1 metro e 60 centimetros de renda para enfeitar um
vestido. No entanto, a vendedora disse que ndo poderia cortar 60 centimetros e, entdo, a
costureira resolveu comprar 2 metros da referida renda. O prego da renda era R$0,90 o metro.

45 - Quantos centimetros de renda a costureira comprou a mais do que necessitava?

A) 70 centimetros.
B) 60 centimetros.
C) 50 centimetros.
D) 40 centimetros.
E) 30 centimetros.

46 - Quanto a costureira gastou com a ceompra da renda?

A) R$1,80.
B) R$2,00.
C) R$1,70.
D) R$2,10.
E) R$1,90.

47 - Para uma festa infantit, foram feitos 400 salgados. Foram convidadas 50 pessoas, mas
compareceram apenas 40, Sobraram 80 salgados. Em média, quantos salgados cada
convidado comeu? .

A) 6.
B) 7.
C) 8.
D) 9.
E) 10.
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48 - Em uma escola, o critério de avaliacdio dos alunos é realizado através de Prova 1 e Prova
2. Para obter-se a média, as notas das provas s3o somadas e divididas por 2.

Observe, abaixo, as notas de dois alunos:

Aluno Prova 1 Prova 2
Marcelo 8,0 6,0
Carlos 5,0 8,0

Qual foi a média mais alta?

A

5.
75.

5.

monw
NN oo

)
)
)
)
)

Observe a informacgdo abaixo para responder as questdes 49 e 50.

Para a realizacdo de um show, foram colocadas a venda as seguintes categorias de ingresso,
por pessoa:

Pista Area Vip Camarote Bangald para 20
pessoas
R$20,00 R$40,00 R$80,00 R$120,00
R$10,00 {estudante) ‘

49 - Quantos reais o ingresso da pista é mais barato do que o ingresso do camarote, por
pessoa?

A) R$75,00.
B) R$70,00.
C) R$60,00.
D) R$65,00.
E) R$50,00.

50 - Para comprar 4 ingressos de Pista, para estudantes, o gasto serd de guanto?

A) R$75,00.
B) R$70,00.
C) R$60,00.
D) R$635,00.
E) R$50,00.
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